

質問・回答

●事業名称:「TEAM EXPO 2025」特設Webサイト企画・制作等業務

No.	質問内容	回答
1	現在のTEAM EXPO 2025ホームページで採用されているサーバーについて、可能な範囲で情報(サーバー会社名、およびスペック)をご教示いただけませんか。また、現在のサーバーでアクセス集中などによる不具合はございますでしょうか。	申し訳ございませんが、サーバー情報につきましては公開しておりません。
2	サーバー環境をご提案する場合、Webシステム・コンテンツもご提案環境下での最適なパフォーマンスを想定したものにりますが、ご提案以外のサーバー環境となった場合、提案書のパフォーマンス・機能を担保できない恐れがございますが、実装内容について協議の余地はございますか？	ご提案いただいたサーバー環境が採用されなかったことにより、ご提案書のパフォーマンス・機能を担保できない場合は、実装内容について協議・調整させていただきますと考えております。
3	現状想定されているCMSの機能の中にPDFファイル、WORD、EXCEL、画像が簡単にアップロードでき〜とありますが、アップロード想定されているファイルは「TEAM EXPO 2025」プログラム／共創パートナー登録書(pdf/word/excel)を想定されていますでしょうか？それ以外のファイルアップロード機能の想定用途はございますか？	共創パートナー等の登録手続きに必要なファイル以外のファイルアップロードの想定としては、次のとおりです。 <画像> JPEG、PNG形式での活動報告の画像、記事のイメージ画像 等 <文書ファイル> イベント参加申込書・チラシ、追加資料 等
4	本提案は2021年3月31日までのサイト初期構築(リニューアル)に関するご提案・費用と想定して宜しいでしょうか？ 3月31日以降のサイト運用(コンテンツ企画・更新業務含む)については別途の契約になるという認識で宜しいでしょうか？	お見込みのとおりです。2021年度以降のサイト運用費用につきましては、別途契約となります。
5	チャレンジ登録の初回以降(更新)は事務局確認不要で更新可能という想定でしょうか？	初回登録以降の更新は、事務局による承認は想定していませんが、発信された記事を公開停止できる管理者機能は準備いただきたいと思いますと考えています。
6	現在のTEAM EXPOサイト集客状況をご教示ください。(アクセス数、どのような属性の方がサイト訪問している等、開示できる範囲で結構です。)	申し訳ございませんが、現サイトのアクセス状況については、公開できません。
7	本案件は、2025年度まで継続される業務であると理解しておりますが、今回の公示以降(2021年4月〜以降)の業務については、また改めて公示が行われる予定でしょうか？それとも今回の業務を受託した事業者の随意契約となりますでしょうか？ 改めて公示が行われる場合、来年度においては、今年度に制作するサイトの運用・機能拡充が基本になってくるのか、それとも新たにゼロベースで検討されるのでしょうか？	保守運用を含む2021年4月以降の業務につきましては、改めて事業者選定を行います。 来年度の業務につきましては、今回製作するサイトの運用・機能拡充を基本として考えております。
8	仕様書には「個人情報の取得に伴うデータベースの開発は不要。ただし、共創チャレンジ登録に必要なデータベースは必要」と記載ございますが、共創チャレンジ登録に必要な項目と個人情報取得に伴う必要項目は、具体的に何が違いますでしょうか？	共創チャレンジ登録データベースには、各共創メンバーの個人情報を収集せず、共創チャレンジに必要な項目(例:取組名称、チーム名、取組内容等)のみを収集することを想定しています。
9	仕様書には「外部サービスとの連携等により、外国語自動翻訳の仕組みを導入すること」と記載ございますが、具体的なレベルイメージはございますか？(Google翻訳レベルなど)	外国語翻訳レベルの具体的な想定はございません。必要であると考えられるレベルのものを提案いただきたいと思いますと考えております。
10	システムを構築するにあたり、登録チャレンジの上限数・同時接続されるサイト閲覧者数の想定をお教えください。	・本システムにおける共創チャレンジの登録数は1,000件程度を想定し、構築いただければと考えております。 ・同時接続されるサイト閲覧者数の具体的な想定はございませんが、参画者の拡大に伴い2025年までにアクセス数が増えていくことを想定していますので、拡張性を考慮したシステム構築をご提案いただきたいと思いますと考えております。
11	履行期間が2021年3月31日までとなっておりますが、段階的リリース、という考え方は可能でしょうか？	2021年3月31日までの間でしたら、段階的にリリースいただいても結構です。リリースのタイミング等につきましては、事前に協議とさせていただきます。
12	1共創チャレンジにつき1ID・1PASSの付与(メンバー間でのID・PASS共有)の認識でよろしいでしょうか。	お見込みのとおりです。
13	募集要項のSNS連携については、チャレンジメンバーが運営するfacebook/Twitter/instagramなどを共創チャレンジのページに埋め込みが出来る仕様に、という認識でよろしいでしょうか。SNS連携の想定をお教えください。	お見込みのとおりです。共創チャレンジに参画しているメンバーが運営するfacebook/Twitter/instagram等のSNSとの連携を想定しております。実装方法につきましては、ご提案いただければと考えております。
14	別紙1(2)⑥内、共創パートナーや共創メンバーによる発信情報への評価(いいね等)ですが、モチベーションアップのための評価であれば、サイト外からの評価も必要かと思いますが、「共創パートナーや共創メンバーによる」と限定されているのは評価を押した共創パートナーや共創メンバーのうち誰が評価をしたかがわかる一覧表示が必要という想定をされているのでしょうか？	募集要項・別紙1(2)⑥は、共創パートナーや共創メンバーなど参画者が発信した記事に対する評価という意図であり、共創パートナー、共創メンバーからの評価に限定しているものではありません。

質問・回答

●事業名称:「TEAM EXPO 2025」特設Webサイト企画・制作等業務

No.	質問内容	回答
15	同、別紙1(2)⑥内「各利用者間の交流や意見交換の活性化が促進される機能」について、既存サービスと連携して外部サーバー内で運用するという仕様は可能でしょうか？	既存サービスとの連携による仕様をご提案頂いても結構です。その場合は、運用する外部サーバーの要件(セキュリティ、機能、運用コスト等)も合わせてご提案ください。
16	SDGsのコンテンツは受注者が用意するということですか？	お見込みのとおりです。発信方法も含め、ご提案お願いします。
17	翻訳についてですが、英語とフランス語を記載されておりますが、他の言語は特に指定はなし(提案次第)という解釈でよろしいでしょうか？	お見込みのとおりです。
18	英語、フランス語対応ということはGDPR対応としてクッキーの同意管理ツールを入れる必要がありますが、そちらは委託上限額に含まれますか？	GDPRへの対応は想定していませんので、上限金額に含みません。なお、GDPR対応を提案いただく場合は、提案金額に含みます。
19	共創チャレンジの発信方法が「SNS連携でも可」というのは、例えば「Facebookのイベント機能に共創チャレンジの情報がすべて入っている」というようなものではなく、TEウェブサイト内に情報を掲載し、それをSNS側で発信する、というようなものでしょうか	TEAM EXPO 2025 特設Webサイト上に、共創チャレンジの情報を集約したいと考えています。 スクラッチ開発でない場合は、SNS等の参画者が持っているアカウントからの発信情報を連携させて、TEAM EXPO 2025 特設Webサイトから発信することを想定しています。
20	TEサイト専用記事制作について、個数はどれくらいを想定すればよいか？	1つ以上ご提案いただければ結構です。
21	登録の流れで一度承認を得たパートナー、メンバーは任意に共創チャレンジを登録、追加できる仕組みになりますでしょうか(公開には記事承認が必要になるという認識)	登録済みの共創チャレンジの記事の編集は随時可能にしたいと考えています。記事承認は想定していませんが、参画者から発信された記事を公開停止できる管理者機能は準備いただきたいと思います。なお、承認を得たメンバーであっても、新たな共創チャレンジの登録は承認が必要となります。